
学校部活動の地域移行等に関するアンケート調査結果

【小学校５年生・６年生】



回答結果【小学校５年生・６年生】

問１　あなたは何年生ですか。

問２　あなたはどこの小学校ですか。

13

14

15

16

17

<アンケート調査結果>

幕別小学校

17.9%

糠内小学校

0.9%

明倫小学校

0.9%

途別小学校

1.9%白人小学校

18.8%

札内南小学校

27.6%

札内北小学校

25.7%

忠類小学校

6.3%

幕別小学校 57人

糠内小学校 3人

明倫小学校 3人

途別小学校 6人

白人小学校 60人

札内南小学校 88人

札内北小学校 82人

忠類小学校 20人

５年生

52.0%

６年生

48.0%

５年生 166人

６年生 153人



回答結果【小学校５年生・６年生】

問３　現在、 少年団やスポーツクラブ、文化芸術活動などに加入していますか。

15

16

17

はい

61.8%

いいえ

38.2%

n=319



回答結果【小学校５年生・６年生】

問４　現在、何の活動をしていますか。複数あればそれぞれ回答してください。

（問３で、「はい」を選択した児童のみ回答）

15

16

17

18

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

※その他（そろばん、塾、英会話　など）

37人

37人

16人

11人

11人

4人

11人

1人

17人

20人

14人

6人

5人

3人

5人

5人

0人

9人

9人

3人

0人

26人

15人

33人

野球

サッカー

バスケットボール

バレーボール

バドミントン

卓球

テニス

ラグビー

水泳

陸上

スピードスケート

アイスホッケー

スキー

柔道

剣道

空手

相撲

体操、トランポリン

ダンス

バレエ

吹奏楽

ピアノ、エレクトーン

書道

その他

n=197



回答結果【小学校５年生・６年生】

問５　活動している理由は何ですか。 複数あればそれぞれ回答してください。

（問３で、「はい」を選択した児童のみ回答）

15

16

17

18

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

※その他（発表会に向けて頑張る事が楽しいから、良い成績だと嬉しいから　など）

156人

133人

87人

53人

24人

19人

57人

50人

57人

5人

その活動が楽しい、好きだから

うまくなりたいから

試合に勝ったり、賞をとったりしたいから

友達といっしょにやっているから

兄弟や家族がやっているから

家族やまわりの人にすすめられたから

上手に教えてくれるコーチがいるから

体を強くしたいから

将来の夢と目標があるから

その他

n=197



回答結果【小学校５年生・６年生】

問６　月曜日から金曜日までの間、１日にどれくらいの時間を活動していますか。

（問３で、「はい」を選択した児童のみ回答）

問７　土曜日や日曜日は、１日にどれくらいの時間を活動していますか。

（問３で、「はい」を選択した児童のみ回答）

13

14

15

16

17

１時間未満

7.1%

１時間から２時間

33.5%

２時間から３時間

37.1%

３時間から４時間

10.2%

４時

間以

上

9.1%

月曜日から金曜日まで

の間は活動していない

3.0%
n=197

１時間未満

4.1%

１時間から２時間

18.3%

２時間から３時間

23.9%

３時間から４時間

18.3%

４時間以上

15.7%

土曜日や日曜日は

活動していない

19.8%

n=197



回答結果【小学校５年生・６年生】

問８　中学生になったら、やってみたいと思う活動は何ですか。

15

16

17

学校の部活動

52.7%

学校以外の教室やスポー

ツクラブなどの活動

10.0%

学校の部活動と学校以

外の教室やスポーツク

ラブなどの活動

11.3%

活動したいと思わない

3.8%

まだわからない

22.3%

n=319



回答結果【小学校５年生・６年生】

問９　やってみたいと思う活動は何ですか。複数あればそれぞれ回答してください。

14

15

16

17

18

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

※その他（パソコン、アーチェリー　など）

（問８で、「学校の部活動」、「学校以外の教室やスポーツクラブなどの活動」、「学校
の部活動と学校以外の教室やスポーツクラブなどの活動」を選択した児童のみ回答）

43人

35人

36人

33人

36人

30人

51人

3人

25人

30人

7人

3人

9人

3人

5人

6人

0人

16人

19人

2人

31人

11人

9人

15人

野球

サッカー

バスケットボール

バレーボール

バドミントン

卓球

テニス

ラグビー

水泳

陸上

スピードスケート

アイスホッケー

スキー

柔道

剣道

空手

相撲

体操、トランポリン

ダンス

バレエ

吹奏楽

ピアノ、エレクトーン

書道

その他

n=236



回答結果【小学校５年生・６年生】

14

15

16

17

18

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

※その他（みんなと協力をしたいから、目標に向かって練習して目標を達成する　など）

（問８で、「学校の部活動」、「学校以外の教室やスポーツクラブなどの活動」、「学校の部
活動と学校以外の教室やスポーツクラブなどの活動」を選択した児童のみ回答）

問10　その活動でがんばりたいことは何ですか。 複数あればそれぞれ回答してくだ
　　さい。

165人

102人

133人

55人

4人

うまくなること

大会やコンクールで良い成績をとること

友達と仲良く楽しむこと

１つだけでなく、いろいろな種類の活動にチャレンジす

ること

その他

n=236



回答結果【小学校５年生・６年生】

問11　活動したいと思わない理由は何ですか。 複数あればそれぞれ回答してください。

（問８で、「活動したいと思わない」を選択した児童のみ回答）

15

16

17

18

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

※その他（勉強に集中したいから）

n=12

6人

5人

5人

3人

3人

0人,

5人

1人

興味がないから

やりたいことがないから

勉強と両立できるか心配だから

練習や人間関係など心配だから

会費や道具などのお金がかかるから

ほかにやることがあって、時間がないから

めんどうだから

その他


